

Zagreb, 11. svibnja 2016. godine

POZIV STRATEŠKIM INVESTITORIMA u okviru postupka predstečajne nagodbe

Uprava trgovačkog društva Badel 1862 d.d., Zagreb, Vlaška 116, OIB 36749512860 (dalje u tekstu: Društvo) ovim putem poziva potencijalne strateške investitore na iskazivanje interesa za aktivno uključivanje u provedbu mjera financijskog i operativnog restrukturiranja Društva u okviru postupka predstečajne nagodbe, kako bi zajedno s Upravom utvrdili potrebne mjere financijskog i operativnog restrukturiranja Društva kao sastavnog dijela Plana financijskog i operativnog restrukturiranja o čijem prihvaćanju odlučuju vjerovnici u okviru postupka predstečajne nagodbe.

Na internetskim stranicama Društva (www.badel1862.hr), uz ovaj Poziv su objavljeni neobvezujući elementi sadržaja pisma namjere. Stručne službe Društva stoje na raspolaganju potencijalnim strateškim investorima za dodatna obrazloženja. Prilikom dostavljanja pisma namjere, potencijalni investitori su dužni dostaviti kontakt podatke (tvrtka, identifikacijski broj, ime i prezime odgovorne osobe te osobe za kontakt, sjedište, broj telefona, e-mail adresu).

Krajnji rok za iskazivanje interesa i dostavu pisma namjere Društvu je do dana 23. svibnja 2016. godine. Pismo namjere će se smatrati dostavljenim ako do navedenog dana 23. svibnja 2016. prispije u Badel 1862 d.d. do 16,00 sati.

Pisma namjere dostavljaju se u zatvorenoj omotnici na adresu

BADEL 1862 d.d., 10000 Zagreb, Vlaška 116, Hrvatska/Croatia

s naznakom: **PISMO NAMJERE - NE OTVARATI**

Nakon primitka pisama namjere, Društvo pridržava pravo komunicirati potencijalne strateške investitore prema svom odabiru, sve bez posebnog obrazloženja. Nadalje, Društvo pridržava i pravo na konačan odabir strateškog investitora koji će se uključiti u postupak predstečajne nagodbe i s kojim će Društvo utvrditi mjere financijskog i operativnog restrukturiranja Društva kao sastavnog dijela Plana financijskog i operativnog restrukturiranja o čijem prihvaćanju će odlučivati vjerovnici u okviru postupka predstečajne nagodbe. Isključuje se odgovornost Društva za naknadu štete u bilo kojem od tih slučajeva, što obuhvaća isključenje odgovornosti kako za Društvo, tako i za članove njegovih organa i tijela odlučivanja, njegove zaposlenike i/ili savjetnike.

UPRAVA